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 1                                                                            جملات درست را با )ص( و نادرست را با )غ( مشخص نمایید. -1

 )     (الف(نصف هر عدد صحیح منفی از خود آن عدد بزرگ تر است.

 )      (است. 91ب(بزرگ ترین عدد اول دو رقمی 

 )     (محاسبات ریاضی علامت ضرب نسبت به تقسیم اولویت دارد.ج( در 

 )      (برابر همان عدد می باشد. ، د( ب.م.م هر عدد و یک

 

 1.25                                                                                    جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر نمایید. -2

 درجه داشته باشد چند ضلعی .................................... می گوییم. 180یک زاویه بزرگ تر از حداقل ف( به چندضلعی که ال

 در آخرین مرحله مضرب های عدد ............................... خط می خورند. 100تا  1ب( در روش غربال اعداد 

 .............. محور تقارن دارد که این تعداد با محور های تقارن شکل .............................. برابر است.ج( هر مستطیل ....................

 د( قرینه معکوس هر عدد بین صفر و یک از خود آن عدد ..................................... است.

 2                                                                                                   حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.-3

            =155+150+145+ ...+20+15+10+5  

                  

 

                                                                                                             =100+99-98+97-...4+3-2+1-      



 

 2صفحه 

 2.5                                                            حاصل عبارت های زیر را به دست آورده و در صورت امکان ساده نمایید. -4  
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 1.5                                                                              را مشخص کنید. 90تا  70با روش غربال اعداد اول بین  – 5

 چهاردهمین عددی که خط می خورد کدام است ؟

 

 

 

 2                                                       ب.م.م و ک.م.م آن ها را به دست آورید.را تجزیه کنید و  248و  560دو عدد  -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 3صفحه 

 

  

 1                           ضلع اضافه نماییم چه تعداد به قطرهای آن افزوده می شود؟ 3ضلعی  11اگر به تعداد ضلع های یک  -7

 

 

 

 

  1.5                                                                                      را به دست آورید. yو   xدر شکل های زیر مقادیر  -8

  

 

 

 

          1.5را به دست آورید.  A-2Bمجموع زاویه های خارجی آن باشد حاصل  Bضلعی و  10مجموع زاویه های داخلی یک  Aاگر  -9

 

 

 

 1                                                 شمارنده باشد. 30دارای   A= 3x × 54را طوری به دست آورید که عدد  xمقدار  -10

 

 

 

 

 



 

 

 4صفحه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1.5                                                          عبارت های جبری زیر را به دست آورده و در صورت امکان ساده نمایید. -11

         (a + b)(a - b)= 

          (x+y)(x2 – xy + y2)= 

         2a(5-3a) + 6a2 – 5a = 

 

 2                                                                                   عبارت های جبری زیر را با فاکتورگیری ساده نمایید. -12

 

 

 

 0.5                                                        الف( با توجه به کاری که ماشین انجام می دهد خروجی را به دست آورید. -13

 

 0.75                                                                                       را پر نمایید. ب(با توجه به عملکرد تابع جاهای خالی

 

 سوال امتیازی:

 1کدام است ؟                                                        y = 2- √3و  x= 2+ √3به ازای  x5y4 – x4y5حاصل عبارت -14

 

 

 

 

 





 



 




